

Direcția de Asistență Socială Călan
va începe distribuirea ajutoarelor alimentare - LOT IV tranșa III
destinate anumitor categorii de persoane defavorizate

Direcția de Asistență Socială Călan aduce la cunoștința cetățenilor că începând cu data de **31.08.2021** va începe distribuirea ajutoarelor alimentare – LOT IV TRANȘA III la depozitul din Călan, situat pe str. Gării nr.1 (Sediul primăriei).

Acest lucru se face conform O.U.G. nr. 84/2020 pentru stabilirea unor măsuri necesare în vederea implementării „Programului operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate - POAD”, cu modificările și completările ulterioare.

Programul de distribuire a produselor de igienă este:

- Luni - Vineri, între orele **09:00 - 14:00**

Beneficiarii programului POAD sunt:

- Persoanele cărora le este stabilit prin dispoziție scrisă a primarului, dreptul la un venit minim garantat (ajutor social) acordat în baza Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare;
- Familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei acordată în baza Legii nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei.

Produsele de igienă se ridică personal de către beneficiari. Aceștia trebuie să prezinte actul de identitate valabil și să semneze pe listă că au primit produsele respective.

Pachetele cu produse de igienă rămase **după terminarea distribuției pe Listele inițiale** (pers. beneficiare de VMG și ASF) vor fi distribuite pe baza Listelor suplimentare, în limita stocului disponibil, către **Persoanele cu handicap grav și accentuat**, adulți și copii, care nu beneficiază de îngrijire în servicii sociale în regim rezidențial, publice sau private.

Pentru această categorie vom reveni cu un nou comunicat privind data de începere a distribuției și documentele justificative necesare.

PRIMAR,
ADRIAN FILIP IOVĂNESCU



DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
IOANA JIANU

COMUNICAT

Direcția de Asistență Socială Călan aduce la cunoștința cetățenilor că începând cu data de 6 septembrie 2021 va începe distribuirea stocului disponibil de pachete de igienă Lot.5 transa a IV-a.

Acest lucru se face conform prevederilor O.U.G. nr. 84/2020 pentru stabilirea unor măsuri necesare în vederea implementării „Programului operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate - POAD”, cu modificările și completările ulterioare.

Depozitul este situat în Călan, str. Gării nr.1 (Sediul primăriei).

Distribuția se va face în baza listelor suplimentare, în limita stocului disponibil:

BENEFICIARI ELIGIBILI / DOCUMENTE NECESARE:

- **Persoanele cu handicap grav și accentuat**, adulți și copii, care nu beneficiază de îngrijire în servicii sociale în regim rezidențial, publice sau private.

Acte necesare :- Carte de identitate/Buletin de identitate în original și în copie xerox

- Copie după certificatului de încadrare în grad de handicap (valabil)

- **Persoanele/famiile aflate temporar în situații critice de viață, respectiv victime ale calamităților, persoane dependente și alte situații asemănătoare și care se află în situații deosebite de vulnerabilitate ;**

Acte necesare: - Cerere de solicitare , copie acte de identitate și documente doveditoare care să ateste una din situațiile descrise mai sus în care se află persoana singura/familia.;

-Ancheta socială întocmită de Direcția de Asistență Socială

Programul de distribuire a produselor de igienă este:

- **Luni - Vineri, între orele 09:00 - 14:30**

Pachetele cu ajutoare alimentare se ridică personal de către beneficiari. Aceștia trebuie să prezinte actul de identitate valabil și să semneze pe listă că au primit produsele respective.

PRIMAR,
ADRIAN FILIP IOVĂNESCU



DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
IOANA JIANU

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Ioana Jianu".